

Меня зовут Гульнара 6

или рабочие дни

И вот закончился у меня отпуск и начались обычные дни. Я, так сильно уставала, что на секс у меня не оставалось сил. Муж меня иногда трахал и то кончал раз и засыпал.

Я, почти уже смирилась что так будет до следующего отпуска, но тут к нам на работу направили группу студентов. Их было пятеро и все мальчишки.

В пятницу я обычно задерживалась до поздна ив этот раз стало не исключением. Я, сидела в кабинете и занималась бумажной рутинной как ко мне в кабинет постучались и вошел один из студентов. Я, конечно замечала как они на меня смотрят ведь, я у нас в конторе одна молодая да и фигура у меня отличная и стараюсь одеваться не много вызывающий.

И вот он зашел и предложил мне помощь быстрее закончить работу и присоединиться к ним. Он сказал что идут в кафе отмечать его днюху. Но я отказалась, писанины было слишком много. Тогда он предложил накрыть не большой стол у меня в кабинете, а пока они сходят за продуктами, я закончу с рутинной бумажной. Я, кивнула в знак согласия и он быстро удалился. Через час они зашли звонко гремя бутылками. У всех пятерых в обеих руках были большие пакеты и только в двух пакетах оказалась закуска, а в остальных спиртное Они быстро накрыли на соседнем столе и пригласили меня к себе.

Я, к этому времени закончила всю писанину и с чистой совестью подошла к их столу. Сервировка стола состояла на 90% из алкоголя, но и колбаска с фруктами было не мало. Мне налили шампанского и мы выпили за здоровье именинника. После третьего бокала мне предложили перейти на водку, но я уже и так была тепленькой и мне было все ровно что пить. Они пили как лошади и не пьянели, а я уже после второй рюмки с водкой была уже ни какой. Но они все пили и пили. Я понимала чего они добиваются и решила действовать первой. Ведь пока они начнут я уже буду в говно и толку от меня не будет ни какой.

Я, включила медленную музыку и начала танцевать по среди кабинета. В танце я поглаживала свои груди и попку. В конце концов ко мне присоединились двое и они продолжили ласкать меня во время танца. И тут вместо того чтоб раздевать меня начали сами раздеваться. Разделись все пятеро одновременно и один предложил мне переодеться в мужскую одежду, а под брюки надеть strapon, чтоб член торчал из ширинки. Я, удивилась, но сделала как он попросил.

Мне дали в плетку и сказали, чтоб я их отшлепала и ругая унижала их. Они в ряд встали на четвереньки выставив свои задницы ко мне. Я, я с удовольствием начали бить плеткой и говорить какие они козлы и уроды. Они просили прощения и умоляли о пощаде, но я от их плача все сильнее возбуждалась и била их уже не на шутку.

Тут к моим ногам подполз один из них, его звали Стас, и целуя мои ноги умолял трахнуть его в зад. Я, пнула ему по морде и приказала подставить его зад к моему «члену». Он быстро вскочил и подставил свой зад и расширил руками ягодицы так что мне только оставалось не много двинуть вперед и мой «член» легко вошел в него. Я, начала быстро двигаться и вскоре мой «член» заходил в него полностью. Другие сидели рядом и с жадными глазами смотрели как я трахаю их товарища. Егор не выдержал и подлез под того кого я трахала и начал сосать его член, Степан осмелев подошел к его рту и всунул ему в рот свой член. « хочу сказать у него

член был не маленький да и у остальных не меньше были, может поэтому они попросили, чтоб я их трахнула straponом, ведь он был совсем маленьким».

От этого полученных удовольствий Стас начал дергаться и мычать. Мы прибавили в темпе и Стас бурно кончил Егору в рот. Степан был уже на грани и как только Стас слез с моего «члена» он сразу же насадил свой зад на него и начал двигаться в ускоренном темпе. Егор продолжил сосать, но уже у Степана. А к Степаниному рту подошел Володя и всунул ему в рот свой член и взяв его за волосы начал быстро долбить его голову. Степан быстро кончил и от оргазма даже завалился на пол и лежал там дергаясь от оргазма. Володя не спеша подставил свой зад и раздвинул руками ягодицы. Я рывком полностью всадила свой «член», от чего он аж вскрикнул и дернулся в перед, но снизу сидел Егор, который уже сосал его член не дал ему упасть.

Я, схватив его за талию с силой вводила свой «член» и рывками вытаскивала полностью. Он кричал и дергался от этого и умолял не останавливаться, чтоб он не кричал к нему подошел Влад и засунул свой огромный член ему в рот и взяв его за уши начал так как и я рывками совать и вытаскивать свой член ему в рот. Володя держался долго, но и кончил он сильнее всех. Его долго трясло от оргазма, за это время я успела трахнуть Егора и Влада.

И вот мальчики лежат на полу довольные и удовлетворенные, а я уже от возбуждения текла во всю. Когда все отдышались и сели за стол, Стас предложил выпить за меня и пообещал не остаться в долгу. Я, уже не могла терпеть и разделась до гола, но ко мне ни кто не подходил. Я, начала ласкать свою пизденку пальчиками как вдруг в кабинет постучались. Стас открыл дверь и к нам присоединились еще семеро здоровяков. Они без слов разделись и подошли ко мне. Задрав мои ноги они по очереди трахали меня, кто в попу кто в пизду. После того как каждый кончал в меня подходили к моей голове и я им вылизывала их члены от остатков спермы. Трахали они меня все и те мальчики, и эти здоровяки. Я кончала и кончала, я уже не контролировала себя и поэтому мои крики привлекли внимание сторожа. Он потихоньку подошел и через приоткрытую дверь снял на свой мобильник как меня трахают.

На следующий день многие из нашего коллектива посмотрели эти съемки и начались поступать ко мне предложения повторить все это только с ними. Я, не против того чтоб меня и сотрудники трахали.

Я, потом расскажу как меня в новогоднюю вечеринку трахали сотрудники.

E-mail автора: abdrashitv.dinar@rambler.ru